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＜７＞次の図は、1辺が１８ cm の正方形から、1辺が１２ cm の正方形を切り取ったもの

です。斜線部の面積を求めなさい。
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～１章の章末問題～

１．次の計算をしなさい。

1 2 2
(１)６ｃ(－ ａ＋ ｂ) (２) ｘ(１５ｘ－９ｙ＋６)

2 3 3

3
（３）（２ｘ

２

ｙ－１２ｘｙ
２）÷３ｘｙ (４)(９ａ２ｂ－３ａｂ)÷(－ ａ)

2

２．次の式を展開しなさい。

1
(１)（－５ｘ＋４ｙ）２ (２)（２ｘ－ ）２

3

1 1
(３) (ｘ－ )(ｘ＋ ) (４) (７ｘ－２)(７ｘ＋２)

4 4

(５)（ｘ＋３）（ｘ－７） (６) (２ｘ＋５)(２ｘ＋９)

(７)(２ｘ＋３ｙ－１)(２ｘ－１) (８) (ａ＋ｂ)(ａ＋ｂ－ｃ)

３．次の式を簡単にしなさい。

(１)(ａ＋ｂ)２＋(ａ－ｂ)２ (２) (ｘ－１)(ｘ＋２)－(ｘ－３)(ｘ－５)

(３)(ｘ＋３)２－(ｘ＋２)(ｘ＋４) (４)(２ｘ＋１)(２ｘ－１)－(ｘ－５)(ｘ＋２)

４．次の式を因数分解しなさい。

1
(1) １０ｘ２＋２５ｘ (2) ｘ２－ ｙ２

4

1
(3) ｘ２＋１０ｘ＋２４ (4) ｘ２+ｘ＋

4

(5) ｘ
２
－９ｘ＋２０ (6) ａ

２
ｂ－ａｂ

２

(7) ｘ
２
－６ｘ－２７ (8) ２５ｘ

２
－３０ｘ＋９

(9) ａ
２
－２ａ－１５ (10) －１０ｘ＋９＋ｘ

２

５．次の因数分解をしなさい。

(１)－ｘ
２＋５ｘ＋６ (２)(ｘ－２)２－３(ｘ－２)＋２

(３)(ｘ＋ｙ)２－４ (４)(ｘ－ｙ)２＋４(ｘ－ｙ)－５


